

聚焦巴以冲突

以军要打拉法

停火谈判陷入僵局,巴以双方持续交战

在埃及首都开罗举行的新一轮加沙地带停火谈判5日结束,尚未取得突破。巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)代表团返回位于卡塔尔境内的办事处,定于7日重返开罗继续谈判。

在停火谈判陷入僵局之时,以色列媒体6日报道,以色列战时内阁通过了将于几日后攻打巴勒斯坦加沙地带最南端城市拉法的决定。



一男孩走过以军空袭拉法后的废墟。



5月6日,人们乘坐畜力车撤离加沙地带城市拉法东部地区。

还要谈

哈马斯代表团4日抵达开罗,与埃及、卡塔尔等斡旋方磋商两天。哈马斯5日发表声明说,本轮谈判已结束,哈马斯官员定于7日重返开罗继续谈判。

据路透社报道,参与开罗谈判的美国中央情报局局长威廉·伯恩斯将前往卡塔尔,与卡塔尔首相兼外交大臣塔尼表示,“目的是向以色列和哈马斯施加最大压力,避免谈判破裂”。

以色列方面没有派人参加这轮开罗谈判。以总理本雅明·内塔尼亚胡5日表示,以方愿用短暂停火换取哈马斯释放被扣押人员,但哈马斯立场顽固,坚持要求以方停战撤军,“以色列无法接受”。

哈马斯方面回应,对达成全面停火协议仍有兴趣,但以方一再破坏斡旋方的外交努力。

还在打

以军说,巴勒斯坦武装人员5日从拉法向凯雷姆沙洛姆口岸发射约10枚火箭弹,造成3名以军士兵死亡。以方随后宣布关闭这一口岸。

哈马斯下属武装派别卡桑旅5日“认领”上述火箭弹袭击,称袭击目标为以军在口岸附近的军事设施,而非凯雷姆沙洛姆口岸。

以军当天晚些时候对拉法发动空袭进行报复,造成至少13人死亡。

以色列战时内阁6日通过将于几天后攻打巴勒斯坦加沙地带最南端城市拉法的决定。以色列媒体以政府官员为消息源报

道,如果哈马斯接受关于释放被扣押人员的协议,以方攻打拉法的决定可能会撤销。

以色列国防军6日发表声明说,已要求拉法东部居民尽快向“人道主义区”撤离。以军称将在加沙各地追击哈马斯武装人员,直至所有以色列遭扣押人员获释。近来,以色列频频表态称以军计划对拉法开展地面军事行动,但国际社会普遍反对以色列攻打拉法,担忧以军行动会使加沙地带陷入更严重的人道主义危机。

新一轮巴以冲突爆发以来,以色列在加沙地带的军事行动已造成超过3.46万巴勒斯坦人死亡。(据新华社电)

关注乌克兰局势

乌军明年反攻?

美官员称,美国援助能帮乌“守住阵线”

美国总统国家安全事务助理杰克·沙利文日前表示,乌克兰获得美国上月同意提供的近610亿美元援助后,将有能力在今年内“守住阵线”,并寻求2025年发起新反攻。

沙利文还预期,俄乌之间的局势无法立刻扭转,即便美国新军援到位,今后一段时期内俄罗斯仍会在战场上取得进展。



美国援乌的武器装备。



乌军在顿涅茨克前线对俄方阵地发射火箭弹。

美国继续“烧油”

美国民主党籍总统约瑟夫·拜登4月24日签署了包含近610亿美元对乌军事和经济援助的一揽子法案,并动用行政权批准一批价值10亿美元的援乌武器。这批武器来自五角大楼库存,预计将较快运抵乌克兰。

五角大楼4月26日宣布一项价值60亿美元的对乌额外军援,包括适配“爱国者”防空系统的导弹。但这批援乌武器需向美国武器制造商采购,预计数月甚至数年后才能交付。

美国《政治报》先前报道称,多名美国官员预期,600多亿美元援助至少能助乌克兰坚持到明年初拜登本届总统任期结束。然而,今年11月的总统选举和国会改选为美国对乌军援增添多项变数,包括拜登能否连任以及国会参众两院届时由民主、共和两党哪一党把持。

《金融时报》5日称,沙利文就乌克兰反攻所作的言论是白宫在假定拜登连任条件下关于俄乌冲突今后如何发展的最明确表态。乌克兰明年的反攻取决于美国国会和白官是否提供更多资金,但拜登在今年总统选举中很可能再次与共和党籍前总统唐纳德·特朗普对决,而特朗普对乌克兰抱持怀疑立场。特朗普先前誓言,胜选就任后将立即尝试结束俄乌冲突,并寻求通过谈判找到乌克兰危机解决方案。

乌军艰难时刻

据报道,乌克兰官员称正准备再次发起反攻。但乌方同时称,在美国军援尚未抵达前线的这段时间,可能是乌军最艰难时刻。

乌克兰总统弗拉基米尔·泽连斯基日前表示,乌方对新反攻有方案,但方案成功的关键是美国等国家提供更多武器。(据新华社电)

乌军面临的另一大困难是兵源。乌克兰政府近一年前发起征兵动员,但不少乌克兰男子不愿响应号召。乌政府近期尝试放宽征兵标准,并许诺士兵更多福利。《金融时报》称,这些政策和军援对乌军士气的影响有待观察。(据新华社电)

环球时讯

赢得大选

巴拿马总统选举初步结果显示穆利诺获胜



穆利诺(前)在获胜后的集会上向支持者挥手致意。

据新华社电 巴拿马选举法院5日晚发布的初步计票结果显示,实现目标党和联盟党的共同候选人何塞·劳尔·穆利诺在当天举行的总统选举中获胜。

根据巴拿马选举法院官网数据,此次总统选举投票率超过77%,对约88%的选票进行统计的结果显示,穆利诺的得票率约为34.4%。另一条道路党候选人隆巴纳和民主党候选人托里雷斯分别位列第二和第三。选举法院已致电穆利诺,告知他在本次总统选举中获胜。其他多位候选人已承认败选,并对穆利诺表示祝贺。

穆利诺1959年生于巴拿马西部城市戴维,曾任巴拿马外交部、内政和司法部以及公共安全部部长。

穆利诺原作为前总统里卡多·马蒂内利的竞选搭档参加此次总统选举。去年7月,马蒂内利因被控洗钱获刑。根据巴拿马法律规定,马蒂内利被取消竞选资格。今年3月,实现目标党决定推选穆利诺为总统候选人。

根据相关法律,巴拿马总统选举采取简单多数制,在一轮投票中得票最多的候选人当选。巴拿马总统任期5年,不得连任。

最严重灾害



巴西南部南里奥格兰德州最近一周连降暴雨,引发洪水和山体滑坡等自然灾害。当局表示,这是南里奥格兰德州历史上最严重的自然灾害。截至5日,灾害中的死亡人数升至78人,另有105人失踪,超过11.5万人被迫离开家园。

图为被洪水淹没的市区。新华社发

纪念“红裙日”



5月5日,在加拿大新威斯敏斯特举办的“红裙日”纪念活动中,红色裙子被高高挂起,纪念失踪和被谋杀的原住民女性。

当日是加拿大的“红裙日”,加拿大各地举行悼念仪式,缅怀失踪和被谋杀的原住民女性,呼吁保护原住民女性的安全。新华社发

波音“星际客机”将首次载人试飞

美国波音公司“星际客机”飞船拟于当地时间6日夜间展开首次载人试飞,搭载两名美国宇航员前往国际空间站。

若这次试飞成功,波音公司后续将展开更多载人航天任务,为美国国家航空航天局向国际空间站运送宇航员。



两名“乘客”

据美国航天局网站消息,这次试飞拟于美国东部时间6日22时34分(北京时间7日10时34分)展开。届时,“星际客机”将搭乘“宇宙神V型”运载火箭从佛罗里达州卡纳维拉尔角太空军基地发射升空。

按计划,“星际客机”将耗时约26个小时抵达国际空间站,在那里停留8天后返回地球,在美国新墨西哥州或西部其他地区着陆。

“星际客机”是一艘可重复使用的锥型飞船,高约3米,最大直径4.5米,最多可搭载7名乘客。

由于“星际客机”试飞多次推迟,首次飞行搭载的宇航员人选也多次变更。这次试飞搭载的宇航员是现年61岁的布奇·威尔莫尔和现年58岁的苏尼·威廉姆斯。

据路透社报道,威尔莫尔是美国海军退役军官,自2009年起曾两次前往太空,在国际空间站累计停留178天。威廉姆斯是一名退役海军试飞员,飞过30多种不同飞行器。她自2007年起曾两次前往太空,在国际空间站停留累计322天。

数次推迟

如果这次试飞成功,波音公司将成为继太空探索技术公司后又一家展开美国航天局商业载人航天任务的私营企业。

自2011年美国航天飞机退役后,美国大力发展商业载人航天。波音公司与太空探索技术公司于2014年与美国航天局签约,为后者开发用于商业载人航天项目的飞船。

依据最初计划,这两家企业开发的飞船应于2017年展开载人飞行任务,但双方均未如期完成任务。太空探索技术公司的“龙”飞船2020年完成首次载人试飞,此后多次执行常规商业载人航天任务。

波音公司的“星际飞船”项目也多次因技术问题推迟计划。2019年12月,飞船首次不载人试飞未能进入预定轨道,被迫取消前往国际空间站的计划。2021年8月,飞船第二次不载人试飞因火箭推进系统故障推迟,直至2022年5月才完成。2023年7月,飞船计划进行首次载人试飞,却因飞船缆线外的保护带材料可燃和降落伞绳强度不达标而推迟至今。(据新华社电)

太空探索



载有“星际客机”的“宇宙神V型”运载火箭。

张洋洋,请您自通知发布之日起15日内到公司办理入职手续,逾期未到后果自负。 哈尔滨市地下建筑工程公司 2024年5月7日

Advertisement for real estate and services, including listings for '门市出租', '厂房出租', '库房出租', and '招聘'.